

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанут двое жителей Комсомольска-на-Амуре, один из которых обвиняется в жестоком убийстве женщины**

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей г. Комсомольска-на-Амуре. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ст. 316 УК РФ (укрывательство преступления)

Следствием установлено, что 14 января 2011 года 20-летний житель Комсомольска-на-Амуре, находясь в состоянии алкогольного опьянения, во время возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений, нанес удары ножом в область шеи женщине, с которой вместе распивали спиртные напитки в его квартире. От полученных травм потерпевшая скончалась. После чего обвиняемый расчленил труп у себя в квартире, а затем совместно со своим приятелем (21-летнем жителем Комсомольска-на-Амуре), с целью сокрытия следов преступления, разложил в пакеты расчлененные части тела и поместил в мусорный контейнер на участке открытой местности. Свою окровавленную одежду и окровавленную одежду потерпевшей сложили в пакет и сожгли его неподалеку от места совершения преступления. В ходе следствия вину признали полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2011

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/633749>